

中青年人会患早老性痴呆吗

“我怎么老是忘事,一定是得了老年痴呆症”,越来越多的中青年人发出同样的感慨。而记者从各大医院神经内科了解到,确实有许多人因为怀疑自己患上了早老性痴呆症而前来就诊。

40多岁的张老板发现自己最近容易健忘,秘书安排好的开会自己完全记不得。前两天早上上班,一手拎着垃圾袋,一手拿着皮包,到了楼下垃圾桶顺手一扔,走到车库掏车钥匙,才发现自己刚才把皮包扔到垃圾桶里了,而手上拎着却是垃圾袋。

东南大学附属中大医院闫福岭主任医师说,都市中青年人出现暂时性的健忘不叫早老性痴呆症。由于社会竞争的加剧,工作压力增大,中青年人所承受的精神负担较重,出现健

忘、记忆力下降往往是由于情绪紧张、神经衰弱、焦虑抑郁而引起。识别早老性痴呆症,要在排除其他脑部器质性病变或者其他相关疾病的基础上进行,一般是指健忘行为反复发生,且病程持续3个月至半年。早老性痴呆大多会遗传,曾经接诊过一家五个兄弟20岁开始出现早老性痴呆症的症状。

闫福岭主任医师表示,老年痴呆症的发病率65岁以上仅为3%,而85岁以上则占到了50%。也就是说随着年龄的老化,老年痴呆症发生率才会增加。而中青年人的健忘、记忆力减退大多与情绪有关,因此要科学识别早老性痴呆,调节好自己的情绪,学会减压和放松,你的记忆力才会回归。

通讯员 杜恩 快报记者 金宁

气温骤降,小心“心脏危机”

68岁女患者周某初诊时感觉胃部有灼烧感,医生胃镜检查判断为反流性食道炎,但服用治疗反流性食道炎的药物后,症状并没有缓解。后复查心电图及心肌酶谱均有异常,冠脉造影发现冠脉多支阻塞。

南京市中医院消化科刘万里副主任中医师介绍,气温骤降,老年朋友如有胸痛等症状一定要提高警惕。因为有的心梗患者有反酸、嗳气、胸骨后疼痛,这些都是明显的消化疾病症状。很多患

者并不知道自己心脏方面存在疾病,有些心梗患者两种疾病同时存在,从临床表现上来看,消化道症状更为明显,而心血管方面的疾病有可能被忽视。

医生也强调,患者就诊的时候应该听取医生的建议,针对必要的复查项目一定要及时检查,特别是老年人因为其身体特殊性,身体的状况可能会出现不可预见的功能变化,造成不良的后果。

通讯员 李珊 快报记者 金宁

导医短信为您解释疑惑

最近一段时间,导医短信栏目得到了广大读者的积极支持,栏目每天都会收到近百条咨询短信,由于版面所限,本期健康专版挑选了一些具有代表性的问题,并一一请专家进行解答,有相关需求的读者也可以选择对应的医生,去看他们的专家门诊做进一步治疗。

便秘莫使用刺激性泻药

131xxxx6663 问:我有很长一段时间大便不畅了,开始吃了些治便秘药也没什么效果,中间喝过一段时间泻药,但喝了以后肚子疼,这几天没再喝,又开始便秘了,现在该怎么办呢?

南京市中医院肛肠科主任医师樊志敏答:便秘自己买药吃是不行的,如果比较顽固的长时间便秘,需要到医院做肛门肌电图、直肠压力测定、排粪造影、结肠运输

试验等检查,医生不推荐长期使用刺激性泻药,因为它会引起大肠黑变病。你需要在饮食和生活习惯上进行调整,养成好的排便习惯也是重要的,还要做一些运动多饮水。如果解决不了再辅助用药,通常使用一些膨胀性或润滑性泻药。专家门诊时间:周四上午。

人流两个多月还没来月经

133xxxx1180 问:我妻子9月22日人工流产以后直到现在月经一直没来,一点症状也没有,她平时月经就不规律,时间是30多天到40多天,月经不来是不是跟这有关?

江苏省中西医结合医院妇产科主任医师王佩娟答:首先要明确你在这两个多月中是否有性生活,第二要明确人流后流血时间长短,有没有出现腹痛、感染、发烧等症状,如果说否定有性生活、也没有并发症,那么两个多月没来月经可能存在以下几种情况:人流本身不是自然生理现象,而人的卵巢规律活动会因人流有所改变,因此恢复排卵时间可能后延。另一种情况是有可能人流时刮得比较深,影响到子宫内膜生长,还有极个别情况可能是,虽然没有月经来,但有肚子疼症状,如果这样则有可能宫颈粘连,与手术损伤有关系。建议你到医院检查

后再确诊。专家门诊时间:周一上午、周三下午。

腰肌劳损针灸为何无效

133xxxx1180 问:我因腰被诊断为腰肌劳损,一开始吃药疼痛有好转,后又去针灸十次效果不明显,疼痛时好时坏,现已一个多月了,请专家介绍如何治疗?

南京鼓楼医院镇痛科主任林建答:通常有这种病的是中老年人,是不是腰肌劳损还应具体判断,如果是翻身转体时疼痛,那么腰肌劳损的可能性较大,如果翻身不痛、静坐着疼痛,可能与椎间盘退变有关,腰肌劳损用针灸治疗力度不够时,建议做短波或微波等深度物理治疗,还可以采取神经阻滞治疗法。至于坐久了后产生的疼痛,建议要做一下磁共振检查,看一看是否存在椎间盘退变情况。专家门诊时间:周二、周五上午。

快报记者 金宁

视野障碍 可能垂体瘤惹祸

南京患者王先生身体健康状况良好,可近两年视力越来越差,眼前的东西能看得清,看两侧的东西却非常困难,王先生辗转于各大医院眼科,医生诊断为视网膜病变,可各种治疗手段对改善他的视力都不见效,不久前,王先生又去了一家医院的眼科门诊,经过详细检查以及眼科、耳鼻喉科等多科会诊,专家确诊王先生患的是垂体占位(垂体瘤),视力下降是垂体瘤导致的一种症状,完成经鼻垂体瘤切除术后,王先生的症状明显好转。

“如果不是经验丰富的医生,很难根据一些表象上的症状来推测病人可能患了垂体瘤”。据南京同仁医院院长、首都医科大学耳鼻咽喉头颈外科博士生导师于振坤教授介绍,垂体瘤占颅内肿瘤发病率的8%~15%,90%的垂体瘤为良性,由于垂体是内分泌的中枢,垂体占位如果发生在女性身上,可能表现出停经泌乳、皮肤变好、受孕困难等症状,不少患垂体瘤的女性初诊看的通常是妇科,有的病人垂体占位后可能有尿崩现象,往往看的是肾科,当垂体瘤压迫视神经了,病人一般是先看眼科。“所以不少患者看了几年病也不知道自己患的是垂体占位,既耽误了大量时间,又造成了经济上的浪费”。

快报记者 金宁

小毛小病,发条短信

移动用户发短信内容到05070715、联通用户发短信内容到8070715、小灵通用户发送到70009325,移动0.2元/条,联通/小灵通均为0.5元/条。



百草神明中药液 生物调节眼病除

适用人群:近视、弱视、散光、远视、白内障、飞蚊症、青光眼、迎风流泪、黄斑变性、视神经萎缩、花眼等各种原因引起的视力下降



●百草神明研发人王长安教授亲临北京与患者朋友们交流。

而真正有效的药分子,到达内眼的微乎其微。2002年9月13日,在国内中医药专业媒体刊出一篇文章,题目为《皮肤给药,前途无量》,目前这种全新的方式在美国也引起了轰动,很多应该手术的患者因此免受了一刀之苦,重见光明。这种产品就叫百草神明视力液,它是采用透皮吸收的新技术,通过生物调节,恢复眼部正常的新陈代谢调理机能,具体优势在于:1、眼外穴位直接给药,直达眼睛病灶部位;2、药效吸收之高可以和静脉点滴相媲美,其安全性手术所不具备。

选择百草神明的四大理由

1、百草神明视力中心是全国眼科连锁机构在全国60多个大城市设有连锁分部有众多以上患者使用过,权威性高。2、北京百草神明视力中心已经成功运营了三年,在社会上和眼疾患者当

中拥有很高的知名度和美誉度。3、百草神明视力中心采用三效合一(外用+内服+理疗)立体渗透新途径。不开刀、不手术、安全、方便、价格低。4、百草神明视力中心为每个患者专门制定《跟踪服务档案》,实行专人负责制,跟踪服务到好。

试用 亲身验证 视力提高

“百草神明视力液”是中药制剂,针对不同的眼病,用不同的型号,令人惊奇的是一般使用后就有视力提高的效果,使用后,就会感觉到雾状减轻,为使更多眼疾朋友不再走冤枉路,无论是眼睛做过手术、复发或是使用过很多方法失去信心的,都可以参加我们百草神明视力中心特别推出的“试用”大型活动,亲身体验“百草神明”视力提高的真实功效。我们坚信,没有什

么比患者眼睛的亲身感受更有说服力。

1、患者使用前,免费检测视力并记录,使用百草神明液后再进行视力测试,视力就会有不同程度的提高。

2、百草神明液药效可持续保持八小时左右,在这期间您会觉得眼睛轻松,看事物清晰,再持续使用眼睛就会一天比一天好转。

重要通知

“试用”从即日起,限量500人,每天50人,共10天。请提前预约电话,勿失良机!

报名电话:52266951 52266959

地址:百草神明南京第一分店 中华路510-1号(乘2.16.26.23.49路车在中华门下往北走150米路西)

南京华都泌尿生殖医学研究中心

NANJING HUADU MINIAO SHENGZHI YIXUE YANJIUZHONGXIN

●南京市诚信维权消费者满意单位 ●中国中医药研究中心临床协作医院

热烈祝贺“1311 疫苗疗法”临床基地落户南京

作为中国性学会协作定点单位南京华都医学研究中心近日捷报频传,率先引进美国高科技病毒基因检测设备和2007年医学全新尖端技术——“1311疫苗疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、药物治疗存在的弊端,全面治疗男女生殖疾病HPV、HSV。成功解决了男女生殖疾病HPV、

“1311 疫苗疗法”治疗生殖HPV、HSV疾病谱写医学新篇章

根据生物基因学原理,将患者所感染的病毒提取出来,通过实验室封闭式灭活、过滤、提纯、消毒、培养,避免了二次感染。采用纯美国进口的生物基因活性试剂做培养液,提高了疫苗的安全性和稳定性。在原有的疫苗培养的基础上增加了基因剥离技术,将疫苗注射至患者体内,即可使自体疫苗抗原打破病毒免疫耐受,全面激活免疫生物活性因子,使其和细胞膜上的受体抢先结合,阻断病毒细胞的结合路线,

破坏病毒DNA生物链,使病毒无法复制和再生,并彻底把隐藏在神经节及病灶深层的病毒游离出来,达到全面消除病毒,并重建患者自身的免疫系统,产生抗体,预防病毒再次死灰复燃。打破了传统自体疫苗移植技术在治疗男女生殖疾病HPV、HSV上存在的缺陷,使用该技术治疗的患者,可以得到彻底治疗,整个治疗过程更方便、更科学、无任何痛苦、随治随走,该疗法是世界医学史上的一次飞跃。

—2007年中国江苏“泌尿HPV、HSV疾病”新成果推介会暨联合巡诊活动

继北京、上海、广州之后,新一轮活动于即日起至12月16日在南京隆重举行。届时特邀我国著名泌尿生殖疾病专家、“1311疫苗疗法”科研组首席专家秦光保主任、鲁主任等亲临我院会诊,为我省广大男女生殖疾病HPV、HSV患者带来一次难得的康复良机。领先技术、一次治疗、重铸健康!

率先引进HPV、HSV美国检测设备

专家预约电话

025-84632677

院址:南京市解放南路156号华都医学研究中心三楼
生殖HPV、HSV特诊区(与大光路交叉口)

白内障、青光眼不用开刀 吃药就好

白内障和青光眼等眼病都是渐进性的致盲眼病,一旦失明就是终生性不可逆转的。手术治疗易复发,风险大。目前世界上最大的维药生产基地生产的阿丝曼,采用了来自天山5千米高度的野生原产地药材及进口药

寻找100位久治不愈静脉曲张、下肢溃疡患者

即日至12月15日,应南京鼓楼中医院广济邀请,我国首创“定位介入导融疗法”多位专家抵宁与南京医科大学老教授朱主任联合亲诊,这是众多患者难得的康复良机。

“定位介入导融疗法”被列

材司卡摩尼娅脂(巴基斯坦)、西红花(印度)等纯度无污染的药材为主要成分。这些名贵的药材能同时洗眼、清肝、活血,彻底清除抑制眼细胞活性的异常黑胆质,恢复眼细胞活性,营养晶莹、延缓视觉神经衰退,能从

热线:025-83766073

根本上治疗白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体浑浊、结膜炎、角膜眼底病变和各种因异常黑胆质和胆液质引起的眼病,使得白内障、青光眼真正意义上不用开刀,吃药就好。

热线:025-83766073

解决传统疗法创伤大、费用高等弊端,已为众多及其它疗法治疗无效患者,解除病痛,远离截肢危险。

预诊热线:025-83343956

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准能够直接切断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤

药物。

经国内多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的疼痛、食欲下降、失眠,一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小,基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用于中晚期肿瘤患者。

基英肽疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在

药盒上标注:本品可打断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

电话:南京:83946955
无锡:85747576
苏州:65162362
常州:86415769
徐州:81878920
南通:85976856
网址:www.jiyintai.com
(省内免费送货)